



SPRÁVA KLÁŠTERA
PREMONSTRÁTEK
V CHOTĚŠOVĚ, Z.Ú.

Výroční zpráva o činnosti organizace v roce 2021





Obsah

Úvodní slovo ředitele ústavu	3
1. Údaje o organizaci	4
1.1. Kontaktní a identifikační údaje	4
1.2. Základní informace	4
1.3. Členové statutárních orgánů	4
1.4. Orgány společnosti	4
1.5. Správní rada	4
1.6. Působnost	5
2. Činnosti organizace v roce 2021	5
2.1. Zajištění provozu	5
2.2 Akce v klášteře	8
2.3. Dotace	10
3. Zpráva o hospodaření	12
3.1. Výkaz zisku a ztrát	13
3.2. Rozvaha	14
4. Přílohy	16



Úvodní slovo ředitele ústavu

I v roce 2021 nás během roku provázala častá omezení v důsledku nařízení proti pandemii Covid 19. Tímto byla návštěvnická sezóna kratší. Sezónu jsme zahajovali až od června a i plánované akce na konec roku byly zrušeny. Bylo to pro nás o to složitější, že rok 2021 měl být v souvislosti s čerpáním Evropských dotací rokem, kdy měl být sledován závazný ukazatel nárůstu počtu návštěvníků o 2 500 osob. Proto abychom kvótu naplnili, byla zcela zásadně upravena návštěvnická doba a vytvořena pracovní pozice průvodce. V plánu byla celá řada kulturně společenských akcí, při kterých se očekávala vysoká návštěvnost. I přes zmiňované problémy se nám podařilo dosáhnout velmi slušného výsledku návštěvnosti a při počtu sedmi a půl tisíce osob jsme naplnili stanovený nárůst. Nutno zde vzpomenout rozumné stanovisko Řídících orgánů poskytovatelů dotace (CRR), kterým bylo splnění závazných ukazatelů návštěvnosti přesunuto na další turistickou sezónu roku 2022.

Velkou vizuální proměnou prošla část areálu kláštera v prostorách před hospodářskými budovami. Tomu předcházelo odstěhování zaměstnanců a techniky údržby do nových prostor v obci. Nevzhledná odstavná panelová plocha s řadou kontejnerů na odpad, nevyužitelný stavební a jiný materiál včetně oplocení z pletiva a zakrývací tkaniny záhy zmizely. Místo toho byla vybudována travnatá plocha, a hlavně veškeré dešťové vody byly odvedeny novými kanalizačními přípojkami do historických odvodňovacích štol.

Často se říkává, že „všechno zlé je pro něco dobré“. Tohle tedy platilo i u nás. Tím, že některé plánované akce odpadly a sezóna začala později a zase dříve skončila, byl větší prostor pro realizaci opatření na zvýšení vlastních zdrojů příjmů. Se zakladatelem obcí Chotěšov bylo dohodnuto, že poplatky za konání svatebního obřadu v areálu kláštera ve výši 5 000 Kč/obřad budou poukazovány přímo ústavu za činnosti spojené s přípravou, průběhem a úklidem těchto obřadů. Byly vybudovány prostory pro možnosti krátkodobého ubytování a vytvořeny podmínky pro podnájmy částí hospodářských budov.

Po trochu delší pauze se u nás na čas zabydleli i filmaři. Jednalo se asi o největší štáb, který kdy v klášteře natáčel. Téměř měsíc trvaly přípravné a bourací práce. Záběry se zde točily pro seriál společnosti Amazon Prime. Historicky určitě nejvyšší bylo i nájemné, které lokační společnost ústavu uhradila.

Bc. Filip Hrubý, ředitel zapsaného ústavu



1. Údaje o organizaci

1.1. Kontaktní a identifikační údaje

Správa kláštera premonstrátek v Chotěšově, z.ú.

Plzeňská 166, 332 14 Chotěšov

Tel.: 725 042 533
E-mail: reditel@chotesovskyklaster.cz
Web: www.chotesovskyklaster.cz
IČ: 06068332

Zakladatel: Obec Chotěšov
Statutární zástupce: Bc. Filip Hrubý, ředitel

1.2. Základní informace

Nezisková organizace Správa kláštera premonstrátek v Chotěšově, z.ú. byla založena obcí Chotěšov za účelem komplexní péče o svěřený nemovitý i movitý majetek národní kulturní památky kláštera premonstrátek v Chotěšově, a to na základě usnesení Zastupitelstva obce Chotěšov č. 12 ze dne 15.3.2017. Společnost vznikla zápisem do rejstříku ústavů, vedeného Krajským soudem v Plzni oddíl U, vložka 113 dne 4.5.2017.

1.3. Členové statutárních orgánů

Statutárním orgánem společnosti je ředitel, kterým byl s účinností od 4.4.2017 jmenován Bc. Filip Hrubý (nar. 27.1.1975) na základě usnesení správní rady č. 3 ze dne 4.4.2017.

1.4. Orgány společnosti

Obec Chotěšov jakožto zakladatel společnosti jmenuje členy správní rady. Správní rada jmenuje ředitele, určuje výši jeho odměny, schvaluje rozpočet společnosti, účetní závěrku, výroční zprávu, strategické dokumenty a vyjadřuje se k záležitostem, o které požádá ředitel společnosti. Ředitel společnosti je statutárním orgánem, jedná a podepisuje za společnost, je odpovědný za hospodaření, uzavřené smlouvy a za činnost společnosti. Uzavírá veškeré smluvní vztahy společnosti. Zodpovídá za nastavení vnitřní struktury fungování společnosti.

1.5. Správní rada

Luděk Rosenberger, nar. 25.11.1974 – předseda správní rady



Jaroslava Mathesová, nar. 6.6.1948 – členka správní rady

Ing. Ota Wizovský, nar. 22.4.1953 – člen správní rady

1.6. Působnost

I. Vymezení předmětu výpůjčky

1) Půjčitel má ve svém vlastnictví nemovitosti, a to budovu č.p. 1 stojící na pozemku p.č.st. 4/6, budovu č.p. 166 stojící na pozemku p.č.st. 4/4, budovu č.p. 169 stojící na pozemku p.č.st. 4/5, budova č.p. 168 stojící na pozemku p.č.st. 4/2, budova č.p. 679 stojící na pozemku p.č.st. 4/9, budovu bez č.p. stojící na pozemku p.č.st. 5, budovu bez č.p. stojící na pozemku p.č.st. 6, pozemek p.č.st.4/1, pozemek p.č. 14, pozemek p.č. 16, pozemek p.č. 17, pozemek p.č. 742/2 zapsané na LV č. 10001 vedeném Katastrálním úřadem pro Plzeňský kraj, Katastrálním pracovištěm Plzeň- jih pro obec Chotěšov v k.ú. Chotěšov (dále jen „Nemovitostí“).

2) Půjčitel tímto výslovně upozorňuje vypůjčitele, že vypůjčené nemovitosti – budovy č.p. 1,166, 168, 169 a parcely st. 4/1 (býv. kostel sv. Václava vč. krypty – arch. lokalita, býv. stodoly, chlěvy, brána I. a brankou I., ohradní zdi, kašna), st. 4/2 (konventní zahrada, zahradní pavilon, relikt dalšího zahradního pavilonu, relikt dvou věží, tarasní a ohradní zdi), st. 4/4 (prelatura č.p. 166), st. 4/5 (obytná budova č.p. 169), st. 4/6 (konvent č.p.1, kostel Nejsvětějšího Srdce Páně) st. 4/9, st. 5 (severní věž), st. 6 (jižní věž), p.č. 14 (zahrada prelatury, branka II. u kostela), p.č. 16 (býv. klášterní dvůr), p.č. 17 (nádvoří konventu), p.č. 742/2 (koridor) jsou vedeny jako nemovité národní kulturní památky České republiky a vztahuje se na ně zvláštní právní režim upravený zákonem č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, v platném znění, a jeho prováděcími předpisy. V Ústředním seznamu kulturních památek České republiky, který vede Národní památkový ústav, jsou nemovitosti evidovány pod rejstříkovým číslem 32916/4-307.

2. Činnosti organizace v roce 2021

2.1. Zajištění provozu

Pracovně právní vztahy k organizaci v roce 2021.

Pokračování funkčního období ředitele Filipa Hrubého na základě smlouvy o výkonu funkce ředitele ústavu.

Pokračování pracovního poměru pana Tomáše Weisse na základě pracovní smlouvy na dobu neurčitou.



S panem Pavlem Šantorou byl dodatkem prodloužen pracovní poměr na dobu určitou do 31.1.2021. K prodloužení došlo na základě uzavření dodatku č.1 s Úřadem práce České republiky k dohodě o vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací a poskytnutí příspěvku na vynaložené prostředky na mzdu. Dne 25.3.2021 byla podána žádost na Úřad práce České republiky k vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací a poskytnutí příspěvku na vynaložené prostředky na mzdu. Byla uzavřena pracovní smlouva na dobu určitou od 1.5.2021 do 31.1.2022 na zkrácený pracovní úvazek (30 hodin týdně).

Od 1.4.2021 nástup do pracovního poměru pana Tomáše Andrese na pozici správce památkového objektu a průvodce. S tímto zaměstnancem byla zároveň uzavřena podnájemní smlouva na byt v objektu č.p. 679 (domeček). Ukončení pracovního poměru dohodou ke dni 31.10.2021.

Dohoda o provedení práce byla na rok 2021 uzavřena s paní Alenou Seidlovou na provádění běžného úklidu vybraných částí areálu. Na vlastní žádost paní Aleny Seidlové byla ke dni 30.6.2021 ukončena dohoda o provedení práce na provádění běžného úklidu.

Od 25.6.2021 byla uzavřena dohoda o provedení práce s paní Pavlou Šantorovou na provádění běžného úklidu areálu a zejména pak sociálních zařízení.

Od 1.6.2021 byly uzavřeny dohody o provedení práce na výkon průvodců s panem Jiřím Posledním a slečnou Barborou Konopíkovou.

Provozními zaměstnanci byly svépomocně v roce 2021 zajištěny tyto činnosti:

Do prostoru bývalé kuchyně v objektu prelatury byla přivedena nová kanalizační přípojka. Při této akci byla opravena zborcená klenba odvodňovací štol vedoucí od prelatury ke kašně. V chodbě II. NP budovy konventu byly ve třech místnostech zahájeny práce na opravě omítek a znovuoobnovení původního průchodu mezi místnostmi. Tento prostor by měl v budoucnu sloužit k regionální expozici technických hraček. Byly zahájeny práce na celkové rekonstrukci omítek a podlah ve vestibulu prelatury. V průběhu zimních měsíců došlo ke stěhování zázemí údržby obce do nových prostor v bývalém areálu ACHP. Byly opraveny i místnosti v domečku, které budou prozatím sloužit k ubytování zaměstnance pana Andrese. Byla vybudována nová dílna v hospodářské budově č.p. 169 pro potřeby údržby areálu (označeno jako sklad č. 10). Průběžně byly ještě vyklizeny prostory hospodářských budov po odstěhování údržby obce. Pokračovalo se v opravách místností v II. NP konventu, kde by měla být výstava modelů (škrábání omítek, zednické začištění, oprava podlah a zárubní. Byla vybudována nová dešťová kanalizace z objektů hospodářských budov. Její vyústění bylo směřováno do historických odvodňovacích štol. Z prostoru hospodářského dvora byly odstraněny betonové panely a oplocení. Místo panelů byl založen nový trávník a vybudována nová štěrková cesta. Tyto práce byly prováděny za součinnosti s firmou Eduard Molek. Probíhala výmalba třech místností v II. NP konventu pro budoucí využití výstav modelů. Byly provedeny nové rozvody elektřiny, vody a kanalizace v budovaných ubytovacích prostorech hospodářské budovy a následně opravy omítek, byly opraveny venkovní lavičky doplněním ocelových zavětrovacích profilů, byla prováděna údržba zahrad se zaměřením na jejich čištění od spadaneho listí. Proběhla i příprava vestibulu prelatury na zabijačkové hody, byly na penetrovány zdi, doplněny

poškozené části podlah, zazděny staré rozvaděče, provedeno dočasné zádveří na schodišti a nastěhování vybavení (stoly, židle apod.). Vlivem klimatických podmínek v tomto období byl oproti minulým letním sezónám zaznamenán daleko rychlejší růst trávy. Převážná část pracovních aktivit se tedy zaměřovala na údržbu travnatých ploch zahrad a parků. Dále jsme připravovali prostory pro filmaře, byla demontována elektroinstalace v gotických sklepech a po natáčení se vše vracelo do původního stavu. Probíhali přípravy a úklidy kulturně společenských akcí konaných v tomto mezidobí. Byla provedena montáž kovových dveří do prevetové komory pod jihozápadním křídlem konventu.

Ústavu byly poskytnuty v roce 2021 tyto finanční dary:

10 000,-Kč od pana Petra Koury; 15 000,-Kč od firmy KAMITRANS s.r.o.; 15 000,-Kč od pana Miroslava Vacka z Kladna; 100 000,-Kč od společnosti MD Elektronik s.r.o

V roce 2021 bylo pořízeno vybavení:

notebook, 2 ks monitorů, dokovací stanice za pořizovací hodnotu 32 853,-Kč, benzínový vertikutátor za 10 980,-Kč, 3 ks vitrín za 44 648,-Kč vybavení koupelen a WC v hospodářské budově (boiler, 2 ks sprchové boxy, 2 ks umyvadla, 2 ks WC kombi, 2 ks přímotopné žebříky, vodovodní baterie a další příslušenství k připojení sanity za 68 545,-Kč, bateriový vysavač za 12 090,-Kč, vybavení do ubytovacích prostor v hospodářské budově č.p. 169 – 4 ks postelí s rošty a matracemi za 43 328,-Kč, 4 ks nočních stolků za 12 950,-Kč a akumulární kamna za 25 824,-Kč.

Byl uhrazen nákup materiálu na opravu úžlabí na střeše konventu (v místě havárie = zatékání dešťové vody do prostoru fresky v hodnotě 100 672. Byla uhrazena částka 54 423,-Kč za repasi okna do arkýře hospodářské budovy

Radou obce Chotěšov byla schválena výše ceny pronájmu a služeb prostor kláštera za účelem konání svatebních obřadů na rok 2021 na částku 5 000,-Kč. Nájemné bude vybíráno ústavem s tím, že bude se svatebčany uzavírána samostatná smlouva o konání svatebního obřadu. Prostřednictvím zaměstnanců ústavu budou zabezpečeny veškeré provozní záležitosti spojené se svatebním obřadem (např. odemykání a zamykání prostor, asistence u fotografování, koordinace parkování svatebních hostů apod.)

Byla uzavřena smlouva se společností Desinsekta s.r.o. o poskytování služby „systémová ochrana před škůdci“. Řešen byl ihned problém s hlodavci instalováním nástrah a dále i s mouchami, kdy byl proveden postřik aerosolem v prostoru fresky nad schodištěm a výstavních sálech.

Byla uzavřena podnájemní smlouva s panem Jiřím Matulkou, jejímž předmětem je nájem části hospodářské budovy stojící na pozemku p.č.st. 4/1 v k.ú. Chotěšov o výměře 55 m² za účelem uskladnění lešení.



Byly podány žádosti o vydání závazných stanovisek orgánů památkové péče a sice jednak na osazení informačních cedulek na stávající lampy veřejného osvětlení a dále na kácení dřeviny rostoucí mimo les = smrku ztepilého v prostoru bývalých vojenských ramp u lesovny.

2.2. Akce v klášteře

Seznam akcí chronologicky řazených dle datumu konání:

Plánované akce na začátek turistické sezony byly z důvodu platných opatření proti pandemii COVID 19 zrušeny nebo přesunuty na pozdější termíny.

14.6.2021 – Natáčení reportáže televizí ZAK TV.

19.6.2021 - Byl uskutečněn druhý ročník akce Den s malými pivovary. Příprav a organizace akce se ujal předseda správní rady ústavu ve spolupráci s ředitelem. Byl překonán počet návštěvníků z loňského prvního ročníku, tedy přišlo více jak 800 návštěvníků. Kromě degustace piv z minipivovarů a občerstvení bylo možné si poslechnout kapelu Michal Tučný REVIVAL, zasoutěžit si v několika soutěžních dovednostech nebo využít komentovaných prohlídek konventu kláštera.

V průběhu června se o klášter zase po letech začali zajímat filmaři. Zajišťovali jsme prohlídky prostor hned tří lokačních společností.

25.6.2021 začal již tradiční Letní filmový festival, - film Ženská pomsta, počet návštěvníků 66. Pronájem filmu 2 350,-Kč. Výtěžek ze vstupného 3 960,-Kč

26. 6.2021 v klášterním parku zahrála skupina IFA, která tímto koncertem oslavila již 15 let na hudební scéně.

30.6.2021 Poslední den školního roku byl klášter svědkem slavnostního šerpování žáčků první třídy naší základní školy. V klášterním kostele jsme se pak slavnostně rozloučili i s deváťáky, kteří naši základku opouští.

2.7.2021 Letní kino – film Šarlatán, počet návštěvníků 40. Pronájem filmu 8 470,-Kč. Výtěžek ze vstupného 3 200,-Kč

7.7. – 11.8. 2021 uzavřena smlouva o krátkodobém pronájmu za účelem filmového natáčení se společností Partnership Pictures s.r.o. Cena za pronájem 640 000,-Kč. Od 7.7. do 1.8. přípravné práce, natáčecí dny 2. a 3.8., likvidace 4.8. do 11.8.2021. Jednalo se o seriál Wheel of time (kolo času).

9.7.2021 Letní kino – film Casting na lásku, počet návštěvníků 26. Pronájem filmu 6 050,-Kč. Výtěžek ze vstupného 2 080,-Kč

9.7.2021 natáčení reportáže ČT do Studia 6

13.7.2021 příměstský tábor Mikroregionu Radbuza

Správa kláštera premonstrátek v Chotěšově, z.ú.

Plzeňská 166

332 14 Chotěšov

IČO: 06068332

www.chotesovskyklaster.cz

bankovní spojení: 115-2530130207/0100



15.7.2021 natáčení reportáže do pořadu Toulavá kamera

31.7.2021 velmi úspěšnou hromadnou akcí byl v poslední den července Večer pro klášter Chotěšov. Na to, že byl program připravován jen pár dní před začátkem, vyjma koncertu Kamila Střihavky, přišlo 1 122 návštěvníků. To díky nim bezprostředně po akci zástupci pořadatele ze spolku Chotěšovská vlna přislíbili v této akci pokračovat i v příštím roce.

7.8.2021 Chotěšovský festival vína 2021, prezentace tuzemských vinařství, degustace vína, cimbálová muzika, koncert skupiny Hibaj, komentované prohlídky kláštera, 1 386 návštěvníků

11.8.2021 příměstský tábor Mikroregionu Radbuza

13.8.-22.8.2021 náš klášter si vybrala i skupina českých a německých studentů umění pod názvem ČOJČ, kteří zde nacvičovali divadelní představení na téma lidská práva. Vystoupení pak proběhlo v sobotu 21.8. Cena za pronájem prostor 40 000,-Kč

19.8.2021 příměstský tábor Mikroregionu Radbuza

20.8.2021 Letní kino – film Ubal a zmiz, počet návštěvníků 38. Pronájem filmu 3 630,-Kč. Výtěžek ze vstupného 3 040,-Kč

25.-26.8.2021 dvoudenní konference Venkovské fórum pořádané Státním zemědělským intervenčním fondem a Mikroregionem Radbuza. Cena za pronájem prostor 20 000,-Kč.

27.8.2021 Letní kino – film Prvok, Šampon, Tečka a Karel, počet návštěvníků 91. Pronájem filmu 6 482,-Kč. Výtěžek ze vstupného 7 280,-Kč

28.8.2021 zrušen street food festival, vzhledem k nepříznivé předpovědi počasí byl pořadatelem (Dobré jídlo světa) přesunut na nový termín 3. října.

30.8.2021 Letní kino – film Mazel a tajemství lesa, počet návštěvníků 38. Pronájem filmu 1 127,-Kč. Výtěžek ze vstupného 1 900,-Kč

3.9.2021 proběhl v Plzeňském kraji již 16. ročník Mezinárodní noci pro netopýry, tentokrát na nádvoří kláštera v Chotěšově. Díky bohatému programu a pěknému počasí na akci dorazilo ke 300 účastníků.

25.9.2021 v rámci projektu Letní barokní festivaly v Plzeňském kraji jsme uspořádali Rodinné barokní odpoledne v chotěšovském klášteře. Návštěvníci mohli při této akci shlédnout představení herce Martina Sochora „Putování s pantomimou o Davidu a Goliáši“, svést se mohli na kočáru taženém kladrubským běloušem, vyzkoušet si mohli střelbu z kuše, zatočit se na historickém dřevěném kolotoči, zkusit si svoji odvahu ve sklepeních kláštera s mnichy, chotěšovští hasiči zajišťovali nafukovací skákací hrad, samozřejmě byly komentované prohlídky konventu zajišťované průvodci ze spolku Klášter Chotěšov. Jako poděkování za spolupráci a aktivity ve prospěch kláštera a zejména pak podílům na velké rekonstrukci konventu byl v kapitulní síni pro zvané hosty uspořádán houslový koncert pana Pavla Šporcla. Vyvrcholením programu byl večerní videomapping na opravenou fasádu konventu, který



dodal Multilab Sutnarka (fakulta umění a designu). Vstupné na tuto akci bylo dobrovolné, odhadnutý počet návštěvníků cca 500.

3.10.2021 proběhl II. ročník Street food festival a párty klášter Chotěšov. Pořadatelem byla organizace Dobré jídlo světa. Návštěvníci mohli ochutnat rozmanitou celosvětovou gastronomii a užít si i doprovodný program např. hrané pohádky, kolotoč, work shopy, dizajn zónu a hudební vystoupení. V návštěvnosti byl překonán počet návštěvníků ročníku 2020 a akci navštívilo 1 020 osob. Pronájem prostor činil 10 000,-Kč

30.10.2021 proběhly v prostorách terasy u prelatury a barokním sklepení konventu Dýňové slavnosti pořádané Bránou kláštera Chotěšov, o.p.s.

27.11.2021 byly uskutečněny 3, zabijačkové hody ve spolupráci s Hospůdkou ve dvorku.

Další plánované akce na konec roku byly z důvodu zpřísnujících opatření proti pandemii Covid 19 jejich organizátory zrušeny = Slavnosti slunovratu (pořadatel MAS Radbuza), Adventní koncert (pořadatel Spolek klášter Chotěšov) a Adventní koncert žáků Základní školy v Chotěšově.

Proběhlo celkem 12 svatebních obřadů a 2 svatební hostiny.

Návštěvnost za rok 2021 = 7 558.

2.3. Dotace

Evropské dotace (Integrované regionální operační programy)

1. Projekt Záchrana a využití konventu kláštera v Chotěšově 13. výzva – Revitalizace vybraných památek

U projektu Záchrana a využití konventu kláštera v Chotěšově podpořeného z Integrovaného regionálního operačního programu v rámci 13. výzvy – Revitalizace vybraných památek došlo k proplacení platby za 6. závěrečnou etapu projektu. Projekt se tak dostal do fáze jeho udržitelnosti (5 let).

2. Projekt Obnova kapitulní síně konventu kláštera v Chotěšově 1. výzva MAS Radbuza – Péče o národní kulturní památky MAS Radbuza

Dne 25.2.2021 proběhla závěrečná kontrolní prohlídka zaměstnanců stavebního úřadu MěÚ Stod. Dne 1.3.2021 byl vydán kolaudační souhlas s užíváním stavby. Proběhlo proplacení platby za 2. závěrečnou etapu projektu.

Národní dotace (Ministerstvo kultury České republiky)

1. Program záchrany architektonického dědictví

Pro obec Chotěšov byla připravena žádost o poskytnutí příspěvku z PZAD na rok 2022. Obec Chotěšov získala příspěvek poskytnutý z PZAD na rok 2021 ve výši 1 400 000,-Kč. Byly



provedeny práce na obnově části střech prelatury a střech hospodářské budovy č.p. 169. Práce prováděla firma Zdeněk Pokorný. Bylo odesláno Závěrečné vyhodnocení akce na MKČR.

Dotace Plzeňského kraje

1. Program Podpora rozvoje venkovského cestovního ruchu v Plzeňském kraji pro rok 2021

Byla podána žádost o finanční příspěvek ve výši 150 000,-Kč na projekt: Stálá regionální expozice technických hraček v chotěšovském klášteře. Cílem projektu bylo vybavení expozice vitrínami (8 ks stolových vitrín a 4 ks presenčních vitrín). Žádost o finanční příspěvek nebyla komisí doporučena a dotace nebyla poskytnuta.

2. Program Mikrogranty Plzeňského kraje na podporu a oživení uměleckých aktivit pro rok 2021

Byla podána žádost o finanční příspěvek ve výši 15 000,-Kč na projekt: Klášter Chotěšov a klášter Speinshart – koncert Duo Aliada. Cílem projektu bylo navázání a prohlubování mezinárodních přeshraničních vztahů mezi dvěma významnými kláštery – kláštera v Chotěšově v Plzeňském kraji a kláštera Speinshart ve Spolkové republice Německo formou navrženého společného koncertu hudebního uskupení Duo Aliada v obou kláštřech. S ohledem na nemožnost uspořádání akce v plánovaném termínu z důvodu přijatých bezpečnostních opatření (COVID 19) byla žádost stornována.

3. Program Zachování a obnova pam. hodnoty a podstaty nem. kulturní památky nebo národní kult. památky 2021

Pro obec Chotěšov byla zpracována žádost o dotaci na projekt „Chotěšov, NKP Klášter premonstrátek v Chotěšově – Obnova a statické zajištění podzemního systému štol II. etapa“. Žádáno bylo o finanční příspěvek ve výši 1 000 000,-Kč. Na tuto akci byla schválena dotace ve výši 800 000,-Kč. Stavební práce byly provedeny firmou Speleo Řehák s.r.o. Pro obec Chotěšov bylo připraveno Závěrečné vyhodnocení a vyúčtování dotace.

4. Program Podpora kultury v Plzeňském kraji pro rok 2021

Byla podána žádost o finanční příspěvek ve výši 100 000,-Kč na projekt: Rodinné barokní odpoledne v chotěšovském klášteře. Cílem projektu je pokračování v akcích Letních barokních festivalů v rámci udržitelnosti linie projektu Plzeň – Evropské hlavní město kultury 2015 Západočeské baroko. V minulých letech jsme působili jako spolupořadatel společnosti Plzeň 2015, z.ú., v tomto roce jsme chtěli akci organizovat samostatně. Na tento projekt byla schválena dotace ve výši 50 000,-Kč. Po ukončení projektu bylo odesláno Závěrečné vyhodnocení a vyúčtování akce na PK.



5. Program Podpora spolkové činnosti na venkově – opravy, rekonstrukce a modernizace nemovitého majetku v roce 2021

Pro Spolek klášter Chotěšov byla zpracována žádost o dotaci na projekt Dokončení opravy výmalby interiéru presbytáře. Žádáno bylo o finanční příspěvek ve výši 118 500,-Kč. Na tuto akci byla schválena dotace ve výši 50 000,-Kč. V rámci tohoto projektu poskytl ústav finanční spoluúčast ve výši 5 000,-Kč. Ústav pro tuto akci dále zajistil montáž lešení. Práce byly provedeny ak. mal. Jiřím Ratajem. Pro spolek bylo připraveno Závěrečné vyhodnocení a vyúčtování dotace.

Nadace ČEZ

Byla zpracována a podána žádost o poskytnutí příspěvku z Nadace ČEZ na projekt Stálá regionální expozice technických hraček v chotěšovském klášteře. V programu Podpora regionů 2021 bylo žádáno o 202 740,-Kč na pořízení výstavních a prezenčních vitrín. Obdrželi jsme vyrozumění o nepodpoření naší žádosti o poskytnutí příspěvku

Grantový dotační program MAS Radbuza

Byla podána žádost o poskytnutí finančního příspěvku na Letní filmový festival v klášteře. Požadován byl příspěvek ve výši 10 000,-Kč. Žádost byla úspěšná a požadovaný příspěvek poskytnut. Bylo odesláno Závěrečné vyhodnocení a vyúčtování akce na MAS.

3. Zpráva o hospodaření v roce 2021

3.1. Výkaz zisku a ztrát

Zpráva o hospodaření společnosti se týká období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021. Uvedené částky, pokud není uvedeno jinak, jsou v Kč.



Dle vyhlášky č. 504/2002 Sb.

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY pro nevýdělečné organizace

ke dni: 31.12.2021 (v celých tisících Kč)

IČ: 06068332

Název a sídlo účetní jednotky

Správa kláštera premonstrátek v Chotěšově, z.ú.

Plzeňská 166

Chotěšov

33214

Právní forma účetní jednotky

ÚSTAV

Předmět podnikání

v plném rozsahu

Sestaveno dne: 22.6.2022

Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis)

Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis)

tel:

linka:

Podpisový záznam

Označení	NÁKLADY	Hlavní čin.	Hosp. čin.	Celk. čin.
A. I.	Spotřeb. nákupy a nakupované služby (A.I.1. až A.I.6.)	990	0	990
1.	Spotřeba materiálu, energie a ostat. neskladovaných dodávek	361	0	361
3.	Opravy a udržování	159	0	159
4.	Náklady na cestovné	4	0	4
5.	Náklady na reprezentaci	2	0	2
6.	Ostatní služby	464	0	464
A. III.	Osobní náklady (A.III.10. až A.III.14.)	1.758	0	1.758
10.	Mzdové náklady	1.165	0	1.165
11.	Zákonné sociální pojištění	588	0	588
13.	Zákonné sociální náklady	5	0	5
A. IV.	Daně a poplatky (A.IV.15.)	2	0	2
15.	Daně a poplatky	2	0	2
A. V.	Ostatní náklady (A.V.16. až A.V.22.)	8	0	8
20.	Dary	4	0	4
22.	Jiné ostatní náklady	4	0	4
A. VI.	Odp., prod. maj., tv. a použ. rezerv (A.VI.23. až A.VI.27.)	74	0	74
23.	Odpisy dlouhodobého majetku	74	0	74
A. VIII.	Daň z příjmů (souč. A.VIII.29.)	27	0	27
29.	Daň z příjmů	27	0	27
	NÁKL. CELK. (A. I.+A. II.+A. III.+A. IV.+A. V.+A. VI.+A. VII.+A. VIII.)	2.859	0	2.859
Označ.	VÝNOSY	Hlavní čin.	Hosp. čin.	Celk. čin.
B. I.	Provozní dotace (B.I.1.)	2.174	0	2.174
1.	Provozní dotace	2.174	0	2.174
B. II.	Přijaté příspěvky (B.II.2. až B.II.4.)	136	0	136
3.	Přijaté příspěvky (dary)	136	0	136
B. III.	Tržby za vlastní výkony a za zboží	1.146	0	1.146
	VÝNOSY CELKEM (B. I.+B. II.+B. III.+B. IV.+B. V.)	3.456	0	3.456
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	624	0	624
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	597	0	597



SPRÁVA KLÁŠTERA
PREMONSTRÁTEK
V CHOTĚŠOVĚ, Z.Ú.

Náklady společnosti byly tvořeny zejména:

Osobními náklady na mzdy, povinnými odvody (sociální, zdravotní pojištění, daň) apod. 1,7 mil. Kč

Náklady za nákup materiálu 167 398 Kč, na objednané služby 449 005 Kč a vybavení 371 529,-Kč.

Výnosy společnosti zahrnují především:

Provozní dotaci z rozpočtu obce Chotěšov výši 2 000 000 Kč.

Dotace v celkové výši 186 567 Kč.

Krátkodobé pronájmy ve výši 745 747 Kč a poskytnuté dary v hodnotě 141 000 Kč.

Vstupné prohlídky 114 850 Kč, poplatky za svatební obřady 60 000 Kč.

3.2. Rozvaha



SPRÁVA KLÁŠTERA PREMONSTRÁTEK V CHOTĚŠOVĚ, Z.Ú.

ROZVAHA pro nevýdělečné organizace v plném rozsahu

ke dni: 31.12.2021 (v celých tisících Kč)

IČ: 06068332

Název a sídlo účetní jednotky

Správa kláštera premonstrátek v Chotěšově, z.ú.

Plzeňská 166

Chotěšov

33214

Právní forma účetní jednotky

ÚSTAV

Předmět podnikání

komplexní správa svěřeného majetku

Dle vyhlášky č. 504/2002 Sb.

Sestaveno dne: 22.6.2022

Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis)

Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis)

let:

linka:

Podpisový záznam

Označ.		Začátek obd.	Konec obd.
AKTIVA			
A.	Dlouhodobý majetek celkem (A.I.+A.II.+A.III.+A.VI.)	131	125
A. I.	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem (souč. A.I.1. až A.I.7.)	330	0
4.	Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	330	0
A. II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem (souč. A.II.1. až A.I.10.)	0	399
3.	Stavby	0	69
4.	Hmotné movité věci a jejich soubory	0	330
A. IV.	Oprávký k dlouhodobému majetku celkem (souč. A.IV.1. až A.IV.11.)	-199	-274
6.	Oprávký ke stavbám	0	-1
7.	Oprávký k samostat. hmot. movit. věcem a souborům hmot. movit. věcí	-199	-273
B.	Krátkodobý majetek celkem (B.I.+B.II.+B.III.+B.VI.)	157	838
B. II.	Pohledávky celkem (souč. B.II.1. až B.II.19.)	1	45
4.	Poskytnuté provozní zálohy	0	45
17.	Jiné pohledávky	1	0
B. III.	Krátkodobý finanční majetek celkem (souč. B.III.1. až B.III.7.)	156	793
B. III. 1.	Peněžní prostředky v pokladně	1	1
3.	Peněžní prostředky na účtech	155	792
	AKTIVA CELKEM (A. + B.)	288	963
PASIVA			
A.	Vlastní zdroje celkem (A.I.+A.II.)	184	781
A. I.	Jmění celkem (souč. A.I.1. až A.I.3.)	68	68
A. I. 1.	Vlastní jmění	68	68
A. II.	Výsledek hospodaření celkem (souč. A.II.1. až A.II.3.)	116	713
1.	Účet výsledku hospodaření	-191	597
3.	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	307	116
B.	Cizí zdroje celkem (B.I.+B.II.+B.III.+B.VI.)	104	182
B. III.	Krátkodobé závazky celkem (souč. B.III.1. až B.III.23.)	104	182
3.	Přijaté zálohy	0	2
5.	Zaměstnanci	71	96
7.	Závazky k institucím soc. zabezpečení a veř. zdrav. poj.	33	50
8.	Daň z příjmů	0	27
9.	Ostatní přímé daně	0	4
17.	Jiné závazky	0	3
	PASIVA (A. + B.)	288	963

Vytvořeno v programu FORM studio - www.katzen.cz

Správa kláštera premonstrátek v Chotěšově, z.ú.

Plzeňská 166

332 14 Chotěšov

IČO: 06068332

www.chotesovskyklaster.cz

bankovní spojení: 115-2530130207/0100



SPRÁVA KLÁŠTERA
PREMONSTRÁTEK
V CHOTĚŠOVĚ, Z.Ú.

Změny v položkách dlouhodobého majetku:

Ústav pořídil:

3 ks vitrín za 44 648 Kč, vybavení koupelen a WC v hospodářské budově (boiler, 2 ks sprchové boxy, 2 ks umyvadla, 2 ks WC kombi, 2 ks přímotopné žebříky, vodovodní baterie a další příslušenství k připojení sanity za 68 545 Kč, vybavení do ubytovacích prostor v hospodářské budově 4 ks postelí s rošty a matracemi za 43 328 Kč.

4. Přílohy

Seznam příloh:

Příloha č. 1 Účetní závěrka za rok 2021

Vydal Správa kláštera premonstrátek v Chotěšově, zapsaný ústav.

V Chotěšově dne 14. října 2022